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Програма матеріальної підтримки відділення поліції № 2 

Дрогобицького районного відділу поліції ГУНП у Львівській 

області з забезпечення матеріально-технічної бази, покращення 

охорони публічного порядку та безпеки на 2021 рік. 

 

Програма передбачає сприяння відділенню поліції №2 Дрогобицького 

районного відділу поліції ГУНП у Львівській області у боротьбі зі злочинністю 

та охороні публічного порядку та безпеки, профілактиці правопорушень, 

забезпеченні дотримання законності, захисту прав, свобод і законних інтересів 

громадян на території Трускавецької територіальної громади. 

 Абсолютно всі громади, що зацікавлені у втіленні Програми, у своїх 

стратегіях розвитку декларують зацікавленість у втіленні стратегічних цілей 

розвитку громади та визнають, що для забезпечення абсолютно усіх цілей 

розвитку громади, обов’язковою передумовою є вирішення безпекових питань 

на території обслуговування. Без вирішення основних безпекових проблем, 

неможливий розвиток регіону. 

Таким чином, Програма є актуальною, такою, що відповідає інтересам 

кожного мешканця, адже перебування у безпечному середовищі відноситься до 

базових потреб кожної людини, а ефективне вирішення безпекових проблем, є 

основною передумовою економічного розвитку регіону. 

 Тематика Програми відповідає Стратегії розвитку Львівської області на 

період до 2021 року, адже там пріоритетною визнано операційну ціль 2.1: 

Безпека. Так, у Стратегії зазначено, що потреба у безпеці притаманна будь – 

якій системі, зокрема, соціально – економічній, а  безпека є однією з 

найважливіших умов функціонування держави, регіону, підприємства, особи. 

Одночасно, питання безпеки тісно пов’язане з виконанням операційної цілі 2.2: 

комфортне середовище, адже одним із основних критеріїв ефективності 

розвитку регіону є забезпечення комфортного безпечного середовища.  

У рамках виконання Програми, планується здійснити: ремонт службового 

автотранспорту відділення поліції №2 Дрогобицького РВП ГУНП у Львівській 

області, закупівля оргтехніки та паливо-мастильних матеріалів, ремонт 



приміщення адміністративної будівлі відділення поліції №2 Дрогобицького 

РВП ГУНП у Львівській області. 

 

Загальні положення 
 

 Протягом останніх років в Україні триває децентралізація. Центральні 

органи влади передають свої повноваження регіонам. Таким чином, роль 

громади у забезпеченні безпеки своїх мешканців суттєво трансформується. 

Поступово громада стає ключовим гравцем, що самостійно визначає пріоритети 

правоохоронної роботи, а також інших видів діяльності, спрямованої на 

створення безпечного середовища на своїй території. Діяльність забезпечення 

безпеки громади є одним з основних пріоритетів діяльності органів місцевої 

влади, адже забезпечення безпечного середовища є необхідною передумовою 

для економічного зростання регіону, формування простору, комфортного для 

проживання. 

 Попри значний міжнародний досвід реалізації безпекових ініціатив на 

рівні громади, в Україні цей процес ще не набув свого поширення, тому ми, 

представники відділення поліції № 2Дрогобицького РВП ГУНП у Львівській 

області та Трускавецької територіальної громади, приймаємо рішення щодо 

реалізації безпекової ініціативи у вигляді Програми матеріальної підтримки 

відділення поліції № 2Дрогобицького районного відділу поліції ГУНП у 

Львівській області з забезпечення матеріально-технічної бази, покращення 

охорони публічного порядку та безпеки, що сприятиме вирішенню проблеми 

неналежного стану матеріально-технічного забезпечення відділення поліції № 

2Дрогобицького РВП ГУНП у Львівській області. 

 Належне технічне забезпечення правоохоронних органів — це високий 

рівень безпеки та комфорту жителів Трускавецької територіальної громади. 

 

Мета 
 

Метою реалізації Програми є формування безпечного середовища, 

сприяння підвищенню якості надання послуг населенню і забезпечення 

здійснення поліцією превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на 

запобігання вчинення правопорушень, виявлення та усунення причин, що 

сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень. 

Реалізація Програми матиме позитивний соціальний та економічний 

вплив, адже покращення безпекової ситуації суттєво вплине на інвестиційний 

клімат та розвиток регіону вцілому, сприятиме формуванню правової поведінки 

мешканців району. Покращення матеріально-технічного забезпечення 



дозволить здійснювати ефективну превенцію екологічних правопорушенням, 

крадіжкам, незаконному збуту підакцизних товарів, сприятиме покращенню 

боротьби з незаконним обігом наркотичних речовин та їх прекурсорів. 

 

 

Завдання 
 

Відповідно до поставленої мети, завданням даної Програми є фінансування 

заходів, спрямованих на: 

 

- забезпечення особистої безпеки громадян, захист їхніх прав, свобод, законних 

інтересів; 

- запобігання правопорушенням та їх припинення; 

- забезпечення публічної безпеки та порядку; 

- виявлення та розкриття злочинів, розшук осіб, які їх вчинили; 

- профілактика правопорушень; 

- захист власності від посягань; 

- участь у наданні соціальної та правової допомоги громадянам; 

- покращення умов праці працівників відділення № 2 Дрогобицького РВП. 

 

Актуальність Програми 
 

Стан реагування поліцією на виклики у сфері скоєних правопорушень 

неодмінно повинен бути покращений, тому що при загальній статистиці 

очікування реагування поліцією на виклики 10 хвилин у місті і 20 хвилин у 

районі, неодноразово відмічається факти на очікування на приїзд поліції, що 

перевищують годину. Це ставить під загрозу розкриття злочинів за “гарячими 

слідами” і обумовлює сумну статистику розкриття злочинів 

За умови залишення ситуації у такому стані, в якому вона є — 

погіршиться інвестиційний клімат у регіоні. Наявна безпекова ситуація 

заважатиме розвитку підприємництва, стабільного розвитку економіки. Якщо 

не забезпечити відділення поліції № 2ДрогобицькогоРВП справними 

транспортними засобами, це унеможливить розширення патрулювання, 

пришвидшення часу реагування на інформацію про злочини і події, а 

відсутність умов для покращення патрулювання території, унеможливить 

превентивну діяльність поліції у сфері запобігання екологічним 

правопорушенням. Відсутність оргтехніки зумовить неналежний рівень 

обслуговування громадян, що звертаються до органів поліції з заявами та 

скаргами. Тобто і песимістичний, і оптимістичний  інерційні сценарії розвитку 



регіону вказують на суттєве погіршення безпекової ситуації, зменшення рівня 

життя населення, та перехід регіону до депресивного стану, ураженого 

злочинністю. 

 

Обсяги і джерела фінансування програми 

Виконання програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету               

в сумі 250,0 тис. грн. 

 

Секретар міської ради                                   Н. Пономаренко 

 


